11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 05.06.2015 10:45:34

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 06.06.2015 09:51:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/292416/answer/292431




IIJ1s1 yTOUHEHUsT CUTYalluy HYKHBI pe3y/IbTaTH 00cieqoBaHuii. [Ipy onepaTUBHEIX BMEIIATEThCTBAX
TIO0 TIOBOMY OCIOXKHeHU 60e3ur OpMOHa 0OLIYHO CTAPAITCS HUBEJIMPOBATh 3TH CaMEIe
ocnoxHeHus. [109TOMy Hafo 3HaTh 0 4€M, COOCTBEHHO , UOET PEYb..



